







INTERNAT de BAETI de la 5-15 ani. **INSTITUTUL BERGAMENTER** BUCURESCI strada BIBESCU-VODA No. 10.

Instrucțiunea se face în limba română, în toamă după programa ministerului instrucțiunii publice ast-fel că: elevi care au terminat cele patru clase în acest institut sunt apți a fi imediat promovați în un gimnaziu sau școlă comercială.

Limba germană și franceză se predă cu o metodă simplă, ușoară și practică, educațiunea și îngrijirea elevilor sunt strict observate, așa că copiii sunt tratați mai mult ca în o casă părintescă de cât ca un institut. Pentru programă și ori-ce alte detalieri doritori se pot adresa la direcțiunea Institutului de la orele 9 a. m. până la 6 p. m.

8-2-6 DIRECȚIUNEA.

**INSTITUTUL HELIADE** BUCURESCI Strada Armăna No. 1.



HOGG, Farmacian, strada, Castiglione, 2, la Paris, singur Proprietar.

**HUILE HOGG**

OLIU DE FICAT DE MORUN NATURAL

De oă eficacitate sigură, constatată printr'oa experiență de mai bine de 25 ani, contra: Maladiilor de pept Phthisia, Bronchite, Guturale, Tusse tenace, Afectiuni Scrofuloase, Tumori glandulare, Maladii de pele, Dartre, Pôle albe, Slabiciunea generală, etc., și pentru a întări copiii slabi și delicați; este dulce și lesne de luat.

A se feri de Oleiurile comune și mai ales de acelea a carora compozițiuni, imăginate de speculatiune pentru a înlocui oliul natural sub prețuri de ai da oă eficacitate mai mare și un gust mai plăcut; ele nu fac de cât a irrita și a obosi în zadar stomachul ba chiar pot fi și periculoase câte oă dată.

Pentru a fi sigur de a avea adevăratul oliu de ficat de morun natura și pur, a și procura **OLIUL LUI HOGG** care nu se vinde decât în flăcône triangulare (model depus).

A exige numele lui Hogg precum și atestațiunea D - lui LESUEUR, șeful lucrărilor chimice al Facultății de medicină din Paris, care se găsește pe etiuetta fie-cărui flăcôn triangular.

Depozite în principalele Droguerii și Pharmacii.

**De vnzare bilete de inchiriat**

PENTRU LIPIT LA CASE

A se adresa la Tipografia Stefan Mihălescu, strada Covaci 14.

(Casa Pencovic)

**Institut de instructiune si educatiune**

PENTRU BAETI

CLASE PRIMARE ȘI GYMNASIALE

PREPARAȚIUNI PENTRU ȘCOALA MILITARA

Informațiuni în toate zilele de la 9-11 a. m. și 4-6 p. m.

**De vnzare maclaturi cu ocaua**

(hărtie stricată)

A se adresa la administrațiua acestui ziar, strada Covaci, No. 14.

PRIMA FABRICA SPECIALA DE CRAVATE IN ROMANIA

Fondată la 1870.

Se recomandă prin aceasta Onor. Public și în special d-lor comercianți de Mode atât din capitală precum și din districte că este singură în țară care posedă cel mai mare deposit de cravate și ca toată lipsa de încurajare ce există în Industria Națională, concurează cu stăruință atît în prețuri precum și în calitate.

Asemenea pune la dispozițiunea Onor. Clienti un frumos asortiment de stofe pentru cravate după care efectuează tot felul de comandă en gros și en detail cu prețurile cele mai modeste

IACOB IOSEPH. Bucuresci Str. Șelari 20

București, Septembrie, 1881.

**Căre distinsa noastră clientelă**

Ne grăbim a vă comunică că «MARELE BAZAR DE ROMANIA» distinsul magazin de haine confecționate pentru bărbați și băeți a primit pentru Sesonul de Toamna primul transport de: Costume fine și moderne, în fasoane diferite, croelile cele mai noi, Pardesiuri elegante, stofe recomandabile, până la calități superioare; Costume negre de Salon, Fracuri și Redingote, de pervien, de Brim și drap de Sedan; Asortiment complet de pantaloni fantazie la Redingote și Jachete din stofe «nouveauté» nuanțe bine alese.

Soliditatea confecțiunii, perfecțiunea croelii și modicitatea prețurilor, vor răspunde ca în tot-d'una așteptării D-voastre.

Depou principal al Fabricei noastre din Viena în Romania.

**GRAND BAZAR DE ROUMANIE**

Strada Șelari No. 7, sub Hotel Fieschi.

NB. - Rugăm a nota „No. 7” spre a evita confuziunii regretabile.

**Anunțiu**

Se primește într'o familie unul sau doi copii care ar frecuenta școala. - A se adresa strada Polona 24 ori Scaune 38. 15-1 10

**DE VENZARE Instrument Universal**

din fabrica KRAFT de la VIENA

pentru măsurătoarea, triangulațiua și nivelatiua cu preț fix 400 franci.

Se poate vedea între orele 5 și 7 seara în Strada Sculpturei, No. 9, infundatura.

Dombrovsky.

**Galerie de arte**

ȘI RARITĂȚI NATURALE între altele

ARBAREA TEATRULUI DIN NIZA cele mai mici ființe omenești pe lume, două surori vii (pitic)

COPIUL CU DOUA CAPETE, etc

deschisă în toate zilele de la 9 ore dimineața până la 9 ore seara

Intrarea 50 bani cu premiu

**PENSIONATUL N. D. DE SION**

DIN GALAȚ

Cursurile din acest pensionat se vor reincepe cu 1 (13) Septembrie.

Infailibille **MAȘINE DE CUSUT** sub garanție reală și adevărată PENTRU FAMILII ȘI MESERIAȘI

Neajunsă de nici oă altă mașină, întrece toate așa numitele mașine ORIGINALE AMERICANE de cusut

INFAILIBILEI KEPICH INFAILIBILEI

Mare deposit de ace, ață, ibrisin, etc. precum și toate necesariile pentru mașine de cusut. Ateliere de reparat și mașine.

Invetătura gratis și la domiciliu, carte de invetătura pentru mașine în limba română. Amba-lagiu gratis. Atelier de reparat mașine.

BRÜDER CONTINĂNDU: 15 aparate cele mai noi și practice cu depănătorul automat a ațel, precum și multe alte noi modificățiuni.

Se mai află și mașine pieritoare în formă de Chifonieru

In Bucuresci, strada Șelari 4. In Craiova, strada Lipscani. Galatz, Domneasca. Brăila, Mare No. 55.

**MAGAZINUL DE PANZARIE DIMITRIE LAZARESCU**

IN COLȚ - 72, STRADA LIPSCANI, 72 - IN COLȚ

Au sosit felurimi de pânze noi precum:

Olandă Rumburg, Bifeld, Olandă de trei colți lățime pentru ciarcafuri, Madepolon franțu-esc și englezesc Sifon Mecanic în diferite laturi, Melino, percal, tulpan; Osofort de ață veritabil, pânza vârgată pentru umidre, pânza cu varga roșie la margine pentru transparente, pânza pentru mobile, pânza pentru mese, pichet alb franțuzesc, mese, șervete, prosoape de Olandă garnituri de 6 și 12 persoane, plăpâmi de vară și iarna de lană. Cămași de cavaleri albe și culori fasoanele cele mai noi guler, manjete, cravate diferite forme, batiste de Olandă și lino, Corsete, cămași de damă diferite camizioane și altele necesare, broderii, ciorapi pentru dame și bărbați culori și albi, flanele de lână sulțiri albe și culori, jiletci franțuzesci pentru bărbați umbrele de ploaie și altele.

Toate aceste să procura cu prețurile cele mai moderate.

**ANUNȚIU IMPORTANT**

Fac cunoscut că de la 15 August, anul curent, primesc tineri de la 8-16 ani, cari doresc a urma studiul în clasele primare și gimnasiale ale Statului, cu prețul de lei 600 pentru un an școlar; și mă angajez a le pune la dispozițiune un local intrunind condițiunile igienice, având o îngrijire părintească și tot-odată a le procura toate cele necesari pentru întreținerea lor întocmai ca la internatele private din Capitală.

Doritori (părinți de copii) se vor adresa pentru admitere: Strada Popa-Tatu, Nr. 23 de la orele 6-10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> dimineața și de la 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub> seara înainte.

**Societatea Concordia Romana**

16, Calea Rahovei, 16

Se face cunoscut Onor. Public că Școala Frăbeliană (Grădina de copii) a Societății s'au deschis la 16 corent sub direcțiunea D-rei Vasiliad, absolventa Semnariului pedagogic de instituțiune și Grădinăre de copii din Gotha (Turingia).

Părinți ce doresc a avea copii în această școală se pot adresa direct în localul Societății. - Tacsă lunară pentru Copii este de 3 lei.

Tipografia Stefan Mihălescu Strada Covaci No. 14.

**INTERNATUL DE BAETI „LIBERTATEA”**

No. 63, STRADA COLȚEI, No. 68.

Cursurile acestui Institutu vor începe pentru clasele Primare la 16 August, er pentru clasele gimnasiale la 1 Septembrie. Se primesc elevi care voese a se prepara pentru școlă militară și comercială. D-nii părinți pot primi programa detaliată din Internatul în toate zilele.

7-2-7 DIRECȚIUNEA

**AVIS**

Aduc la cunoștiua onorabilului public din capitală și provincie că magazinul meu de coloniale și delicatose din strada Lipscani, No. 29, l-am desfăcut cu desăvârșire însă am deschis un nou magazin tot de specialitate mea de coloniale și delicatose sub propria mea firmă

**V. J. Racovița**

LA CRUCEA ROȘIE

Cale Victoriei și Strada Lipscani, Colțu Slătari, No. 8. Vis-a-vis de Palatul Dacia.

Magazinul e cu totul aranjat cu mărfuri noi primite în acest timp, de aceea rog pe onorabilul public a mă onora cu aceea încredere cu care am fost onorat și până acum. Prețurile moderate și serviciul prompt și orest.

15-2-7 Cu stință, V. I. Racovița.

**HOTEL FIESCHI**

BUCURESCI

SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI

— Strada Șelari, Nr. 7. —

Restaurarea completă cu serviciul prompt și sonerie electrică. Odăi de la fr. 1 50 - 5 fr. pe zi. Apartamente pentru familii. Abonamente pe lună cu rabat. Salon aranjat pentru nunți, dans și de adunări.